
2022年度
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設問

回答率
対象者数 284名
回答数 213名
回答率 75.0％

設問番号 設問内容 設問数

1～2 身についた知識・能力（DPスキル） 20

3～4 進路状況・満足度 2

5～11 学生生活満足度 12
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【設問・選択一覧】
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

合計 学籍番号 (属性)   %

商学科 ⼥性

男性

観光 学科 ⼥性

男性

経営情報学科 ⼥性

男性

総計

29.5%
13⼈

25.6%
32⼈

70.5%
31⼈

74.4%
93⼈

30.8%
8⼈

22.5%
9⼈

69.2%
18⼈

77.5%
31⼈

25.0%
2⼈

17.1%
7⼈

75.0%
6⼈

82.9%
34⼈

25.0%
71⼈

75.0%
213⼈

2022年度3⽉卒業時 回答状況

卒業時回答1
未回答

回答
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

合計 DP選択肢ピボット のカウント の %

1-1 幅広い教
養とモラルを⾝
につけている

1-2 商学の専
⾨的な基礎知
識・技能を⾝..

1-3 多様な価
値を理解するこ
とができる

1-4 社会の課
題を発⾒するこ
とができる

1-5 論理的に
思考することが
できる

1-6 専⾨的知
識を問題解決
に活⽤できる

1-7 ⾃分の考
えを他者に伝え
ることができる

1-8 他者の考
えを受け⼊れる
ことができる

1-9 社会に貢
献する意欲を
持っている

1-10 主体的に
⾏動する意欲
を持っている

1-11 他者と協
⼒する態度を
持っている

55.40%
118名

50.23%
107名

33.80%
72名

36.15%
77名

38.97%
83名

35.68%
76名

32.39%
69名

10.80%
23名

35.21%
75名

42.25%
90名

42.25%
90名

35.68%
76名

36.15%
77名

57.28%
122名

53.05%
113名

53.05%
113名

54.46%
116名

40.38%
86名

51.64%
110名

47.89%
102名

49.77%
106名

51.17%
109名

52.58%
112名

3.29%
7名

6.10%
13名

9.39%
20名

5.63%
12名

8.45%
18名

9.86%
21名

7.98%
17名

6.57%
14名

9.86%
21名

9.39%
20名

7.04%
15名

2.82%
6名

Q1-1_ディプロマ・ポリシー【⼊学時と⽐較して⾃分の知識能⼒の成⻑】

DP選択肢ピボット
まったく⾝につかなかった

あまり⾝につかなかった

まあまあ⾝についた

とても⾝についた

5
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DP設問

1-1 幅広 教養
⾝

1-2 商学 専⾨的 基
礎知識 技能 ⾝ ..

1-3 多様 価値 理解 1-4 社会 課題 発⾒ 1-5 論理的 思考 1-6 専⾨的知識 問題
解決 活⽤

1-7 ⾃分 考 他者
伝

1-8 他者 考 受 ⼊ 1-9 社会 貢献 意
欲 持

1-10 主体的 ⾏動
意欲 持

1-11 他者 協⼒ 態
度 持

商学科

観光 ..

経営情報学科

0

1

2

3

4

平
均
 D
P選
択
肢

 (数
値
)

0

1

2

3

4

平
均
 D
P選
択
肢

 (数
値
)

0

1

2

3

4

平
均
 D
P選
択
肢

 (数
値
)

3.27 3.26
3.25

3.36

3.29

3.18

3.31

3.19

3.313.31

3.22

3.14
3.293.29 3.27

3.333.33

3.24
3.24 3.35

3.353.35

3.28
3.133.13

3.10

3.10
3.10

3.03 3.083.05

3.20
3.20

Q1-2_ ⼊学時 ⽐較 ⾃分 知識能⼒ 成⻑  (学科別平均値)
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学修経験設問ピボット

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 105%

合計 学籍番号1 のカウント の %

2-1 学部学科の専⾨的な勉強

2-2 語学に関する勉強

2-3 情報（Ict）に関する勉強

2-4 資格取得のための勉強

2-5 クラブ・サークル活動

2-6 社会活動・ボランティア活動

2-7 国際交流（留学も含む）

2-8 インターンシップ

27.7%
59⼈

13.1%
28⼈

14.6%
31⼈

14.1%
30⼈

26.3%
56⼈

20.2%
43⼈

11.3%
24⼈

14.6%
31⼈

16.4%
35⼈

12.2%
26⼈

11.3%
24⼈

11.3%
24⼈

14.1%
30⼈

15.5%
33⼈

16.4%
35⼈

12.2%
26⼈

11.7%
25⼈

23.9%
51⼈

16.0%
34⼈

20.2%
43⼈

14.1%
30⼈

17.4%
37⼈

18.3%
39⼈

20.2%
43⼈

31.9%
68⼈

31.9%
68⼈

34.7%
74⼈

30.0%
64⼈

19.2%
41⼈

23.9%
51⼈

18.8%
40⼈

23.0%
49⼈

29.6%
63⼈

15.5%
33⼈

18.8%
40⼈

19.2%
41⼈

12.7%
27⼈

10.8%
23⼈

10.3%
22⼈

16.0%
34⼈

17.8%
38⼈

5.6%
12⼈

4.7%
10⼈

5.2%
11⼈

6.6%
14⼈

9.9%
21⼈

2.3%
5⼈

8.5%
18⼈

Q2-1_在学中に⼒をいれた活動

学修経験選択肢ピボット
まったく当てはまらない

当てはまらない

あまり当てはまらない

少当てはまる

当てはまる

とても当てはまる
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学修経験設問ピボット

2-1 学部学科の専⾨的な勉強..2-2 語学に関する勉強（数値） 2-3 情報（Ict）に関する勉強.. 2-.. 2-5 クラブ・サークル活動（数値） 2-6 社会活動・ボランティア活動..2-7 国際交流（留学も含む）.. 2-8 インターンシップ（数値） 総計

商学科

観光マネジメ..

経営情報学科

0.00

2.00

4.00

6.00

平
均
 学
修
経
験
選
択
肢
ピ
ボ
ッ
ト
 (数
値
)

0.00

2.00

4.00

6.00

平
均
 学
修
経
験
選
択
肢
ピ
ボ
ッ
ト
 (数
値
)

0.00

2.00

4.00

6.00

平
均
 学
修
経
験
選
択
肢
ピ
ボ
ッ
ト
 (数
値
)

3.64

3.72

4.40

2.91

3.42

3.40

3.33

3.963.97

3.693.71

3.84

4.37
3.94

3.103.14

4.16

3.22

3.543.53

3.68

2.78

3.75
4.20

3.18

4.10

3.10

Q2-2_在学中に⼒を⼊れた活動（学科別平均値）
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学科1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

商学科

観光
学科

経営情報学科

87.9%
654⼈

95.9%
282⼈

97.5%
234⼈

2.5%
6⼈

7.3%
54⼈

3.2%
24⼈

Q3-1_卒業後進路

3．卒業後進路 教
就職

⼤学院進学

他⼤学（編）⼊学

専⾨学校⼊学

他
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 105%

合計 学籍番号1   %

商学科

観光
学科

経営情報学科

11.3%
84⼈

18.4%
54⼈

10.0%
24⼈

25.0%
186⼈

10.2%
30⼈

17.5%
42⼈

37.1%
276⼈

49.0%
144⼈

57.5%
138⼈

23.4%
174⼈

22.4%
66⼈

15.0%
36⼈

3.2%
24⼈

Q3-2_卒業後進路満⾜度

4．卒業後 進路 満⾜
不満

不満

少 満⾜

満⾜

⼗分満⾜
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 105%

合計 4．卒業後 進路 満⾜    %

就職

⼤学院進学

他⼤学（編）⼊学

専⾨学校⼊学

他

10.8%
23⼈

16.9%
36⼈

40.8%
87⼈

21.1%
45⼈

1.4%
3⼈

0.5%
1⼈

0.5%
1⼈

0.5%
1⼈

1.4%
3⼈

0.9%
2⼈

0.5%
1⼈

1.4%
3⼈

0.9%
2⼈

0.5%
1⼈

Q3-3_卒業後進路別満⾜度

4．卒業後 進路 満⾜
不満

不満

少 満⾜

満⾜

⼗分満⾜
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 105%

合計 学籍番号1   %

商学科

観光
学科

経営情報学科

10.5%
78⼈

17.5%
42⼈

34.7%
258⼈

30.6%
90⼈

27.5%
66⼈

36.3%
270⼈

36.7%
108⼈

40.0%
96⼈

14.5%
108⼈

18.4%
54⼈

4.1%
12⼈

4.1%
12⼈

7.5%
18⼈

6.1%
18⼈

7.5%
18⼈

Q4-1_学⽣⽣活全般的満⾜度

9．学⽣⽣活 振 返 全般的 満⾜ ？
不満

不満

不満

満⾜

満⾜

⼗分満⾜
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5．本学に⼊学することを、家族や親しい友⼈・知⼈にどの程度すすめたいと思いますか

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

22%

合
計
 学
籍
番
号
1 
の
カ
ウ
ン
ト
 の
 %

13⼈

17⼈

13⼈

47⼈

36⼈
35⼈

26⼈

19⼈

5⼈

2⼈

Q5-1_本学⼊学おすすめ度

5．本学に⼊学することを、家族や親しい友⼈・知⼈にどの程度すすめたいと思いますか
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

13
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就職活動⽀援（Obog/
就職実績 ） 授業（ 内容 ）

（⼈間関係
）

⼤学 印象（
⼝ ） 学費（奨学⾦ ⼊学⾦ ）

⽴地 施設（
広 ）

⾮常 影響

影響

影響

影響

影響

影響 7.5%

7.5%

17.8%

26.8%

28.2%

12.2%

10.3%

11.3%

25.8%

35.7%

12.7%

4.2%

9.9%

13.6%

31.5%

31.9%

10.8%

2.3%

12.2%

15.5%

31.5%

27.7%

10.8%

2.3%

10.3%

17.4%

31.9%

26.8%

10.8%

2.8%

16.4%

14.6%

31.9%

25.4%

8.0%

3.8%

Q5-2_本学⼊学 度 影響体験

2.3% 35.7%

合計 学籍番号1  ..
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